

**МІНІСТЕРСТВО
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

Михайлівська площа, 1
м. Київ, 01018, Україна



Тел.: (044) 238 17 48; факс: (044) 238 18 88
E-mail: zsmfu@mfa.gov.ua
Web: <http://www.mfa.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00026620

**MINISTRY
OF FOREIGN AFFAIRS
OF UKRAINE**

1 Mykhailivska Square
Kyiv, 01018, Ukraine

24.09.2018 р. №211/19-172/3-1807

Громадянину Рибаку О.

[foi+request-39767-
423e224d@dostup.prawda.com.ua](mailto:foi+request-39767-423e224d@dostup.prawda.com.ua)

Щодо запиту на інформацію

Шановний пане Рибак,

МЗС України розглянуло у межах компетенції Ваш запит та надіслало у додатку Інформацію про стан виконання МЗС Плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік.

Додаток: зазначене, на 7 арк.

З повагою,
В.о. начальника Управління
генерального секретаріату

С.В. Драч

Інформація про етап реалізації Плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік

П. ЕФЕКТИВНЕ ВРЯДУВАННЯ	
Реформування дипломатичної служби	<p>Виконується.</p> <p>15 червня 2018 року Президент України П.О.Порошенко підписав Закон України «Про дипломатичну службу» від 7 червня 2018 року № 2449-VIII. 19 червня 2018 року Закон опублікований в офіційному друкованому виданні «Бюлетень України» та набуде чинності через ність місяців, тобто 19 грудня 2018 року.</p> <p>Дорученням МЗС від 02 липня 2018 року № 119 затверджено Орієнтовний перелік проєктів нормативно-правових актів, необхідних для імплементації положень Закону. Наразі проводиться відповідна робота.</p>
Збереження та розширення спеціальних економічних і секторальних санкцій та інших обмежувальних заходів щодо Російської Федерації до повного відновлення територіальної цілісності України	<p>Виконується.</p> <p>Збережено та розширено санкції та обмежувальні заходи проти РФ міжнародними організаціями та іноземними державами.</p> <p>а) Забезпечено продовження обмежувальних заходів ЄС у зв'язку з незаконною анексією АР Крим та м. Севастополь (обмеження щодо товарів та послуг походженням з АР Крим та м. Севастополь), запроваджених на підставі Рішення Ради ЄС 2014/386/CFSP від 23.06.2014 р. до 23 червня 2019 р.</p> <p>б) Обмежувальні заходи ЄС проти фізичних осіб та організацій (спрямовані проти окремих офіційних вишпиків та представників бізнес-кіл РФ, "керівництва" тимчасово окупованих територій України – Криму, м. Севастополь і територій "ЛНР" та "ДНР", "націоналізованих" юридичних осіб, розташованих на території АР Крим, суб'єктів господарювання, наближених до вищого політичного керівництва РФ), запроваджені на підставі Рішення Ради ЄС 2014/145/CFSP від 17 березня 2014 р., продовжено до 15 вересня 2018р.</p> <p>в) 28 червня н.р. в рамках засідання Європейської Ради ухвалено рішення продовжити зазначені секторальні санкції проти РФ до 31 січня 2019 р.</p> <p>2 березня 2018 року Президент США Д.Трамп продовжив дію національного надзвичайного стану, запровадженого Виконавчим указом Президента США від 6 березня 2014 року № 13660, чим фактично продовжив на рік дію американських антиросійських санкцій.</p> <p>26 січня було запроваджено персональні америкапські санкції проти 21 фізичної та 9 юридичних осіб з РФ та Криму чотирьох турбін спільного німецько-російського виробництва. 12 російських компаній, пов'язаних з ВАТ "Сургутнефтегаз", підпали під дію секторальних санкцій Сполучених Штатів, що стосуються</p>
У. БЕЗПЕКА ТА ОБОРОНА	

енергетичного сектору РФ.

15 березня ц.р. було запроваджено санкції проти 5 юридичних та 19 фізичних осіб РФ відповідно до положень закону США від 2017 року "Протидія супротивникам Америки через санкції" (CAATSA), а також Виконавчого Указу Президента США № 13694 "Блокування власності окремих осіб, причетних до значної зловмисної кібер-діяльності".

6 квітня ц.р. запроваджено персональні санкції проти 7 російських олігархів, 12 компаній, що перебувають під їх контролем, 17 старших російських посадовців, а також проти російського постачальника озброєння – компанії "Рособоронекспорт" та контролюваного нею банку.

11 червня ц.р. запроваджено санкції проти 5 юридичних та 3 фізичних осіб РФ, що контролюються, діють в інтересах та/чи надають підтримку ФСБ РФ, відповідно до положень закону США від 2017 року "Протидія супротивникам Америки через санкції" (CAATSA), а також Виконавчого Указу Президента США № 13694 "Блокування власності окремих осіб, причетних до значної зловмисної кібер-діяльності".

Продовжують діяти санкції проти фізичних та юридичних осіб РФ та України, які були запроваджені Капалою відповідно до двох нормативних актів «Special Economic Measures (Russia) Regulations» та «Special Economic Measures (Ukraine) Regulations».

Глави МЗС "Великої сімки" виступили за збереження санкцій щодо Росії за неприйнятні дії в Україні, чому сприяло у т.ч. проведення міністерського засідання України – Велика сімка 22 квітня 2018 р. (Торонто, Канада). 23 січня 2018 р. Парламентська Асамблея Ради Європи ухвалила Резолюцію та Рекомендацію Асамблеї «Гуманітарні пасідлки війни в Україні». В ухваленій Резолюції ПАРС привертає увагу до надзвичайно складної гуманітарної ситуації в Україні, де понад 4 мільйони осіб потребують гуманітарної допомоги у зв'язку із війною на Сході України та незаконною анексією Криму РФ. Резолюція містить заклик скасувати заборону щодо Меджлісу кримських татар відповідно до заперечень Міжнародного Суду у своїх тимчасових заходах у справі Україна проти Росії (від 19 квітня 2017 р.), а також заборону на в'їзд його керівників, оскільки Меджліс є законним органом, що представляє кримськотатарську спільноту.

11 квітня 2018 року у Парижі у ході 204-ї сесії Виконавчої ради ЮНЕСКО було ухвалено чергові, вже дев'яте з моменту незаконної окупації півострова Росією, рішення «Моніторинг ситуації в Автономній Республіці Крим (Україна)», яке передбачає продовження моніторингу ЮНЕСКО ситуації в Криму в сферах компетенцій Організації (за результатами передбачено підготовку доповіді Генерального директора ЮНЕСКО щодо ситуації в Криму, яку буде представлено на наступній сесії Виконавчої ради ЮНЕСКО у жовтні 2018 року).

Випусться.

1. Зустріч Нормандської четвірки на рівні міністрів закордонних справ (11 червня 2018 р.) показала, що Україна разом з Німеччиною і Францією мають спільну позицію з усіх принципових питань. Під час зустрічі Політдиректорів у липні ц.р. вперше у Нормандському форматі були обговоренні два критичні питання:

Участь у проведенні переговорів у рамках Нормандського формату та Тристоронньої контактної

групи у м.Мінську

Створення міжнародного інструменту деокупації Автономної Республіки Крим та м.Севастополь

розгортання на Донбасі миротворчої місії ООН; звільнення українських заручників та політичних в'язнів.
2.Надало інформаційно-аналітичне і експертне суприяння діяльності представників України у Тристоронній контактній групі.

Виконусться.

Питання створення Міжнародної платформи обговорювалося з ЄС в рамках: консультацій у форматі «Україна-Польща» щодо правових наслідків окупації АР Крим та м.Севастополь (24-25.05.2018р., м.Варшава), засідання у форматі «Україна-Політико-безпековий комітет ЄС» (07.05.2018р., м. Брюссель), візиту в Україну Політико-безпекового комітету ЄС (13-15.06.2018р.), двосторонніх зустрічей Глави МЗС з керівництвом ЄС та держав-членів ЄС тощо.

ЗДУ було проведено низку заходів, зокрема:

1. 31 січня 2018 року в Австралії заочатковано діяльність міжнародної платформи ДДК. Проведено 5 заходів у рамках ДДК на громадському, парламентському та експертному рівні. В Австралії особливо діявм вважається використання тематики захисту прав людини та корінних народів, а також концепція ДДК через деокупацію (відновлення прав) населення.
2. Організовано низку заходів у рамках перебування у Великій Британії 13-15 березня н.р. лідерів кримськотатарського народу М.Джемілева, А.Чийгоза та І.Умерова. Вони виступили на публічному заході в Королівському інституті міжнародних справ «Чістем Хауз» на тему «Сілеа Realty Check: Four Years of Annexation».
3. Готовність до залучення до діяльності МП ДДК підтверджують Міжнародний центр з питань оборони та безпеки (International Centre for Defense and Security – ICDS) у м.Таллінн, окремі політики та депутати Рійгікогу (Парламенту) Естонії, а також керівники осередків української діаспори в Естонії. 23 січня 2018 р. ПУ в Естонії у взаємодії з МЗС Естонії та Міжнародним центром з питань оборони та безпеки провело міжнародний семінар на тему: «Де-окупація Криму: коли та як?» в Таллінні.
4. 16 березня 2018 р. було оголошено про створення в Литві «Групи друзів українського Криму».
5. 5 квітня 2018 р. у Лісабонському університеті відбулася міжпарладна конференція «Деокупація Криму: коли і як», в якій взяв участь Заступник Міністра закордонних справ України С.Кислиця. У січні 2018 р. ПУ в Португалії спільно з українськими громадськими організаціями створило у фейсбуці групу «Деокупація Криму», в якій на шоденній основі публікуються матеріали присвячені зазначеній тематикі.
6. 8-9 березня 2018 р. у Стокгольмі відбулася зустріч керівників відповідних департаментів МЗС країн ЄС, Канади, США та Норвегії, у ході якої відбулося неформальне обговорення сучасної ситуації в тимчасово окупованому РФ Криму, а також можливі форми та заходи для реагування на масові порушення прав людини на окупованих територіях. У заході взяв участь К.Волкер. Зустріч у такому форматі відбулася вперше та за ініціативи МЗС Швеції. У взаємодії зі шведською стороною опрацьовано та погоджено спільну статтю глави

	<p>зовнішньополітичних відомств Данії, Швеції, Естонії, Польщі, Румунії, України, Латвії та Литви під назвою "Чотири роки поспіль, але ми не забудемо незаконно окупований Крим", яку 16 березня 2018 р. було опубліковано на Інтернет-порталі "EU Observer".</p> <p>Робота щодо створення платформи продовжується.</p>
<p>Використання міжнародно-правових механізмів для захисту прав та інтересів України</p>	<p>Виконано.</p> <p>Збережено поступ у справі притягнення Росії до міжнародно-правової відповідальності за порушення норм та принципів міжнародного права, міжнародних та двосторонніх договорів.</p> <p>1. Меморандум України до Міжнародного Суду ООН щодо порушення Російською Федерацією Міжнародної конвенції про боротьбу з тероризмом та Міжнародної конвенції з ліквідації усіх форм расової дискримінації передано до Суду.</p> <p>2. Завершено роботу з підготовки Меморандуму України щодо порушення РФ своїх зобов'язань за Конвенцією ООН з морського права. Меморандум передано до арбітражу.</p>
<p>Надання дипломатичного сприяння діалогу та співробітництву України з НАТО</p>	<p>Виконується.</p> <p>1. Затверджено Річну національну програму під егідою Комісії Україна - НАТО на 2018 рік Указ Президента України № 89/2018 від 28 березня 2018 р. «Про затвердження Річної національної програми під егідою Комісії Україна - НАТО на 2018 рік» (РНП-2018)</p> <p>2. Президент України П.О.Порошенко взяв участь у Саміті НАТО. В оприлюдненій 11 липня підсумкової декларації саміту, НАТО визначило стратегічні пріоритети України.</p> <p>3. На офіційному сайті НАТО Україну включено до переліку країн-аспірантів, які задекларували своє прагнення до членства в Альянсі, відповідно до змін законодавства України</p> <p>4. У березні 2018 р. Центр передового досвіду НАТО з питань енергетичної безпеки (м. Вільнюс) розпочав процедуру приєднання України до його діяльності. Лист про наміри щодо приєднання України до діяльності Центру був переданий у рамках робочого візиту Президента П.Порошенка до Литви (грудень 2017 р.)</p>
<p>Надання дипломатичного сприяння процесу залучення іноземної допомоги</p>	<p>Виконується.</p> <p>Відбувається співпраця з іноземними неурядовими організаціями у сфері гуманітарного розмінування, утилізація твердогорючого ракетного палива міжконтинентальних балістичних ракет РС-22, які зберігаються в Україні, у рамках Прокту міжнародної технічної допомоги "Надання допомоги зі зберігання, технічного обслуговування і утилізації палива твердопаливних ракетних двигунів українських ракет SS-24", зареєстрованого у Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України (реєстраційна картка №2330-03 від 07.12.2015 р., донором допомоги, яка триватиме до 31.12.2018 р., виступають США).</p> <p>19 квітня 2018 року підписано фінансову та проєкту угоду між Міністерствами України та банком KfW щодо реалізації проєкту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури» на суму 9 млн. євро. Загальний обсяг допомоги, виділеної урядом США на проєкти гуманітарного профілю та ініціативи з подолання наслідків</p>

	<p>російської агресії на Донбасі у 2018 р. становить понад 2,5 мли. дол. Програмою Агентства США з міжнародного розвитку "Економічні можливості постраждалим від конфлікту (ЕОРАС)" передбачено виділення близько 1,5 мли.дол. Консолідований закон про бюджетні асигнування на 2018 рік, підписаний Президентом США Д.Трампом передбачає виділення Україні на цілі національної безпеки 200 мли. дол. по лінії Пентагону та 95 мли. дол. по лінії Державного департаменту в рамках програми «Міжнародне військове фінансування» (Foreign Military Financing, FMF). Саме за рахунок конгрів Держдепартаменту в рамках FMF було забезпечено придбання та доставку в квітні ц.р. партії ПІРК «Джавелін».</p> <p>Американська допомога спрямовується також на придбання інших товарів військового призначення – спеціальні автомобілі, контрбатарейні радары, прилади нічного бачення, засоби захисного зв'язку тощо. Перелік обладнання, яке потребують українські військові, узгоджується в рамках Багатонаціонального об'єднаного координативного комітету (останнє засідання відбулося у Києві 15 травня 2018 року). У співробітництві з Пентагоном здійснюється підготовка підразділів ЗСУ у Міжнародному центрі миротворчості і безпеки (Яворів, Львівська обл.).</p> <p>У першому півріччі 2018 року Японією було заявлено про виділення через міжнародні організації 3,6 мли.дол. США для забезпечення підтримки внутрішньо переміщених осіб та відновлення Донбасу (допомога надається через 6 міжнародних організацій).</p>
<p>Забезпечення обговорення та прийняття багатостороннього формату резолюцій, рішень і заяв па підтримку державного суверенітету і територіальної цілісності України, а також із засудженням російської агресії</p>	<p>Виконується. Міжнародними організаціями прийнято низку резолюцій на підтримку України. Так, 25 квітня 2018 р. Парламентська Асамблея Ради Європи була ухвалена Резолюція «Гуманітарні потреби та права внутрішньо переміщених осіб в Європі»; 26 квітня ПАРЄ ухвалила Резолюцію та Рекомендацію "Правові проблеми, пов'язані з гібридними війнами та зобов'язаннями у сфері прав людини". Резолюція "Тривали порушення прав людини та основних свобод в Автономній Республіці Крим і місті Севастополі (Україна)", яку ухвалили на 27-ї сесії ПА ОБСЄ, засуджує окупацію Росією Криму і закликає Москву звільнити українських політв'язнів. В деклараціях 20-го Саміту Україна-ЄС, П'ятого саміту «Східного партнерства», чергового Саміту НАТО в липні ц.р., серед іншого, було підтверджено підтримку територіальної цілісності України, засудження анексії Криму та військового втручання в Україні, вимогу звільнення політв'язнів.</p> <p>11 квітня 2018 року у Парижі у ході 204-ї сесії Виконавчої ради ЮНЕСКО було ухвалено чергове, вже дев'яте з моменту незаконної окупації півострова Росією, рішення «Моніторинг ситуації в Автономній Республіці Крим (Україна)», яке передбачає продовження моніторингу ЮНЕСКО ситуації в Криму в сферах компетенції Організації (за результатами передбачено підготовку доповіді Генерального директора ЮНЕСКО щодо ситуації в Криму, яку буде представлено на наступній сесії Виконавчої ради ЮНЕСКО у жовтні 2018 року). 23 січня 2018 р. Парламентська Асамблея Ради Європи ухвалила Резолюцію та Рекомендацію Асамблеї «Гуманітарні наслідки війни в Україні». В ухваленій Резолюції ПАРЄ привертає увагу до надзвичайно складної гуманітарної ситуації в Україні, де понад 4 мільйони осіб потребують гуманітарної допомоги у зв'язку із війною на Сході</p>

України та незаконною анексією Криму РФ. Резолюція містить заклик скасувати заборону щодо Меджлісу кримських татар відповідно до заперечень Міжнародного Суду у своїх тимчасових заходах у справі Україна проти Росії (від 19 квітня 2017 р.), а також заборону на в'їзд його керівників, оскільки Меджліс є законним органом, що представляє кримськотатарську спільноту. Опрацьовується повний проект резолюції щодо ситуації з правами людини в окупованих АР Крим та м. Севастополь.

Виконується.

Надамо дипломатичного сприяння процесу залучення іноземної допомоги для постраждалих внаслідок російської агресії громадян України. Так, Естонія виділила Україні у березні ц.р. 180 000 євро гуманітарної допомоги для спрямування на допомогу внутрішнім біженцям в Україні та постраждалим від конфлікту на сході держави. Також виділено 200000 євро через фонд Міжнародного червоного хреста ICRC на пом'якшення гуманітарної кризи в Україні. Ще 400000 євро буде спрямовано (200000 – через відомство Верховного уповноваженого ООН у справах біженців UNHCR та 200000 – через дитячий фонд ООН UNICEF) на допомогу внутрішньо переміщеним біженцям в Україні.

22 червня ц.р. Естонією прийняте рішення щодо надання Україні, Грузії, Молдови, Білорусі та Афганістану протягом 2018-2020 рр. 3,4 млрд. євро фінансової допомоги на проєкти розвитку у сферах освіти, інформаційних технологій та підприємництва за участю жінок та молоді. В Україні за підтримки естонського фінансування впроваджуватиметься 15 проєктів вартістю 1,5 млрд. євро. Протягом першого півріччя 2018 року 22 військовослужбовців-медиків (жінки) ЗС України, які проходять військову службу на сході України, пройшли тритижневі курси лікування та реабілітації у шпиталі Сил Оборони Естонії.

(Латвія) У червні у рамках візиту гуманітарної місії Національних Збройних Сил Латвії було доставлено 34 тони гуманітарного вантажу різного призначення. Із них до Луганської області близько 12 тон було передано цивільному населенню, яке проживає в населених пунктах вздовж лінії розмежування, зокрема в Станиці Луганській.

(Ватикан) Упродовж звітного періоду тривала реалізація останнього етапу гуманітарної ініціативи Папи Римського Франциска «Папа для України». Також продовжилось надання гуманітарної допомоги католицьким фондом «Caritas Internationalis». Зокрема, з початку року загальний обсяг фінансування гуманітарних проєктів склав понад 5 мільйонів євро.

(Італія) Уряд Італії виділив 2 млн. євро для населення, яке потерпає від гуманітарної кризи на Сході України. З них 500 тис. євро перераховується Всесвітній продовольчій програмі та 500 тис. євро ЮНІСЕФ.

(Норвегія) У 2018 році Норвезька рада у справах біженців за підтримки німецького державного банку розвитку КfW у взаємодії з МГОТ України та Луганською ОДА реалізовуватиме нову програму щодо забезпечення постраждалих від війни громадян України соціальним житлом; ця нова програма реалізується поза рамками регулярного бюджету НРБ в Україні.

Надання дипломатичного сприяння процесу залучення іноземної допомоги для постраждалих внаслідок російської агресії громадян України, сприяння у наданні медичної та психологічної допомоги за кордоном пораненим вгічизнином військовослужбовцям

	<p>(Литва) У червні МЗС ЛР виділило 50 тис. євро гуманітарної допомоги Україні, які будуть передані через Міграційне агентство ООН.</p> <p>(Португалія) В рамках офіційного візиту до України Міністра національної оборони Ж.Азереду (3-4 квітня 2018р.) було домовлено, що ПР продовжить програму з лікування та реабілітації українських поранених військових, яка була реалізована у 2017 р.</p>
<p>Проведення цільових інформаційних кампаній за кордоном у контексті реалізації пріоритетів зовнішньої політики України</p>	<p>Виконується.</p> <p>МЗС та ЗДУ проводилися флешмоби та розміщувалися тематичні матеріали до Дня Державного Прапора України, Дня опору Криму російській окупації, Дня кримськотатарського прашора, День пам'яті жертв політичних репресій, Дня пам'яті та примирення, Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, Дня Соборності України, Дня Героїв Небесної Сотні, Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту, Міжнародного дня пам'яті про Чорнобильську катастрофу, Всесвітнього дня вишиванки тощо.</p> <p>Проведено в багатьох динустанах інформаційну кампанію МЗС України «FAIR PLAY! #PRESENTSOV» яка спрямована на максимальний розголос закликів бойкотувати ЧС 2018 в Росії та інформації щодо голодування Олега Сенцова.</p>
<p>Інтенсифікація діалогу та підтримка інтересів української діаспори в світі</p>	<p>Виконується.</p> <p>Проведено низку заходів щодо сприяння у задоволенні національно-культурних та мовних потреб закордонних українців в країнах їхнього проживання. Обрано директора Українського інституту. Продовжено реалізацію заходів з просування позитивного іміджу України за кордоном відповідно до Плану заходів МЗС на 2018 р. у контексті реалізації бюджетної програми 1401110 «Фінансова підтримка забезпечення міжнародного позитивного іміджу України, Українського інституту та здійснення заходів щодо підтримки в'язків з українцями, які проживають за межами України».</p>
<p>Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з метою забезпечення розширення переліку держав, які законодавчо визнали Голодомор в Україні 1932—1933 років і єноцидом українського народу</p>	<p>Виконується.</p> <p>29 травня 2008 р. Генерал-губернатором Канади М.Жан підписаний Закон, який встановлює четверту суботу листопада Днем пам'яті українського голоду та геноциду (Голодомору) та визнає український голод 1932-33 років актом геноциду.</p>